

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 29 -i rendes ülésére

**Tárgy:** Önerő biztosítása START járdaprogramhoz

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Gulyásné Kovács Zita ügyvezető, Dombóvári Város-  
és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Teufel Judit megbízott irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. (továbbiakban: Nkft.) az önkormányzattal együtt a 2016-2017. évben betonelem-gyártási és járdafelújítási programot indított. A programok eddigi teljes költsége 70.074.614,- Ft volt.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 538/2017. (XII. 14.) számú határozatával támogatta az Nkft. járdaprogramjának 2018. évi folytatását.

Tervezett helyszínek a Vörösmarty utca fennmaradó része, valamint Újdombóvár városrészben az I. a II. az V. és a VI. utca egyes járdaszakaszai. Alternatívaként felmerült a Rákóczi utcai járdák felújítása.

A felújítandó szakaszok felsorolását a munkatervben kell feltüntetni, ezt – az Önkormányzat és az Nkft. között fennálló közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint - a polgármester hagyja jóvá. Az eddigi tapasztalat és a folyamatosan növekvő közfoglalkoztatotti munkaerőhiány miatt a tervezett járdafelújítás területe 2018. évben 2000 m<sup>2</sup>.

Az Nkft. 2018. évi pályázat forrásának tervezésekor már látható volt, hogy nem tudnak anyagköltséggel számolni a gyártás és a járdalapok lerakásával kapcsolatos munkákkal kapcsolatban. A programmal kapcsolatos anyagköltség emiatt csak önkormányzati forrásból lesz elérhető.

A Rákóczi utcai, az V. és VI. utcai járdalapok felmérése megtörtént.

A Rákóczi utcai területből kivételre kerültek a jó minőségű aszfaltburkolású területek, illetve az ingatlantulajdonosok által már felújított járdaszakaszok. A felújítandó járdaszakasz teljes hossza 849 m (1.327m<sup>2</sup>), anyagköltsége bruttó 5.263.686,- Ft.

A „helyi sajátosságokra épülő” és a „belterületi közutak karbantartása” elnevezésű közfoglalkoztatási program keretében igényelt anyagok (cement, sóder) költségcsökkentő tételként szerepeltethetőek az V. és VI. utca járdafelújításának anyagköltség számításánál.

Az V. utca vonatkozásában a felújításra kerülő járdaszakasz hossza 330 m (396m<sup>2</sup>), anyagköltsége a költségcsökkentő tételek levonásával bruttó 539.521,- Ft.

A VI. utca vonatkozásában felújítandó járdaszakasz hossza 163 m (196m<sup>2</sup>), a költségcsökkentő tételek levonása után az anyagköltsége 362.172,- Ft.

A felújítandó három járdaszakasz 1.919 m<sup>2</sup> nagyságú, így az idei évre tervezett 2.000 m<sup>2</sup>-es keret majdnem teljes egészében lefedésre kerül.

Fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**  
**önerő biztosításáról a START járdaprogram 2018. évi megvalósításához**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. által elvégzendő Rákóczi utcai, V. és VI. utcai járdaszakaszok felújításához 6.165.379,- Ft összegű anyagköltséget biztosít az önkormányzat költségvetéséből a VI. alcím VII. Felújítások 12. sora terhére.

**Határidő:** 2018. április 30. – munkálatok megrendelésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester